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S výjimkou chyb a opomenutí. 
Stav: červen 2023

Před montáží se musí provést statický výpočet 
montážního systému podle národních norem s 
ohledem na zatížení stavby. Údaje důležité pro montáž 
(např. vzdálenost střešních háků, délky šroubů, 
přesahy a přečnívání nebo vzdálenost základních lišt 
a požadovaná balastní zátěž) musejí být stanoveny 
statickým výpočtem za pomoci návrhového softwaru 
Solar-Planit.
Statický výpočet určuje výhradně nosnost montážního 
systému novotegra a zohledňuje také jeho uchycení na 
budově (krokve, vaznice, trapézové plechy atd.). Přenos 
zatížení uvnitř budovy (statika stavby) se nezohledňuje.
Nosnost komponent montážního systému se určuje 
na základě plánovaného uspořádání modulů a 
podkladových údajů o střeše (evidence údajů projektu). 
Odchylky od plánovaného provedení na místě stavby 
mohou vést k odlišným výsledkům.
Předpoklady pro zatížení (zatížení a rozložení na střeše) 
se řídí předpisy Eurokódu pro zatížení pro danou zemi. 
Pro Švýcarsko se zatížení určuje podle normy SIA 261.
V případě exponované polohy budovy (např. na hraně 
svahu při zatížení větrem) nebo hromadění sněhu (např. 
vikýře, záchytné mříže nebo střešní nástavby, jako jsou 
světlíky apod.) musí uživatel na vlastní odpovědnost 
vzít v úvahu normy zatížení Eurokódu, resp. SIA 
261 (Švýcarsko). Návrhový software tyto případy 
nezohledňuje.

Statický výpočet montážního systému vychází ze 
symetrického upevnění modulů na montážní lišty na 
delší straně modulů (upínací systémy paralelní se 
střechou), resp. na podpěrné komponenty (elevace) 
pro rovnoměrný přenos zatížení do spodní konstrukce. 
U vkládacího systému se pro rovnoměrné rozložení 
zátěže používá křížové spojení profi lů.
Výsledky vypočtené pomocí návrhového softwaru, jako 
jsou vzdálenosti upevňovacích prvků (např. střešní 
háky, kombivruty, svorky na falc atd.), délky lišt a počet 
upevňovacích prvků (např. přímé upevnění na trapézový 
plech), přesahy (např. přečnívání lišt nebo střešních 
háků) či vzdálenosti základních lišt a počet upevňovacích 
prvků (např. spoje lišt), jakož i další informace plynoucí 
z výpočtu je nutné vzít v úvahu a dodržet.
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